



## **Перед судом предстали трое местных жителей, обвиняемые в ряде преступлений, в том числе особо тяжком**

Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей города Каменск-Уральского в возрасте от 25 до 48 лет. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п.«в» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное с применением насилия), п.п.«а»,«в»,«з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, из корыстных побуждений) и п.«б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью). По данным следствия, вечером 25 ноября 2013 года обвиняемые прибыли в город Верхнюю Пышму, где под надуманным предлогом пригласили на встречу мужчину, с которым был знаком 48-летний ранее неоднократно судимый обвиняемый, незадолго до описываемых событий освободившийся из мест лишения свободы. У этого обвиняемого к приглашенному на встречу мужчине имелись определенные претензии, связанные с последним сроком отбывания наказания. Совместными действиями злоумышленники поместили мужчину в свою автомашину «Lifan», после чего, применяя к потерпевшему физическое насилие, похитили у него имущество, в том числе 22 тысячи рублей, банковскую карту и ключи от его автомашины ВАЗ-21140. Затем сообщники отвезли потерпевшего в деревню Кодинка близ Каменск-Уральского, и против его воли продержали порядка 10 часов. При этом старший из обвиняемых совершил в отношении потерпевшего насильственные действия сексуального характера. Впоследствии злоумышленники заставили свою жертву снять с имеющейся у него банковской карты денежные средства в размере 16 тысяч рублей. Кроме того, 48-летний обвиняемый, воспользовавшись похищенными у потерпевшего ключами, неправомерно завладел его автомашиной ВАЗ-21140. О совершенных преступлениях в органы правоохраны сообщил сам потерпевший, после того как был отпущен злоумышленниками, привезшими его к автостанции города Каменск-Уральского. В результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Следственного комитета и оперативниками уголовного розыска полиции, соучастники были задержаны и затем по ходатайству следствия заключены под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд, который уже приступил к рассмотрению данного дела.

21 Мая 2014



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835291>